



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета России по Краснодарскому краю с Днем России

Уважаемые коллеги, сотрудники Следственного комитета Российской Федерации и ведомственных образовательных организаций, кадеты и студенты, ветераны следственных органов, дорогие россияне! Искренне поздравляю всех с Днем России!

Этот праздник обращает нас к многовековой истории российского государства, знаменует преемственность традиций патриотизма, честного, бескорыстного служения Отечеству, передающихся из поколения в поколение.

Он напоминает нам о том, что сила России – в ее гражданах. Мы гордимся своей страной, ее историей, верим в достойное будущее державы, ведь от созидательных усилий каждого из нас зависит стабильное и благополучное будущее нашей страны.

Сегодня нас объединяет осознание исторической ответственности за судьбу Родины. Стремление обеспечить ее безопасность, сделать ее современной и процветающей.

Желаю вам здоровья, счастья, мирного неба над головой, благополучия, неиссякаемой энергии на долгие годы и новых успехов в служении на благо нашей Родины!

С праздником! С Днем России!

Руководитель следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Краснодарскому краю

генерал-майор юстиции А.К. Маслов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

12 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1696827>